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CONVOCATORIA 

 
Convocase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo Pleno da Excma. Deputación 
Provincial, en primeira convocatoria ás  ONCE HORAS do día VINTE E SETE DE 
DECEMBRO DE 2024, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  para tratar sobre os 
asuntos incluidos na Orde do Día, aprobada por esta presidencia. 

 
De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 
convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primera, e salvo que 
coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do 
primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encontranse a disposición dos Sres. 
Deputados na Secretaría da Deputación. 

 
O PRESIDENTE, 

 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta sesión ordinaria celebrada o día vinte e seis de 
novembro de dous mil vinte e catro. 
 

PARTE RESOLUTIVA 
 

2. Proposta de aprobación, se procede, das bases e anexos do Plan Deputación 2025. 
 

3. Reclamacións administrativas ao Orzamento Xeral de 2025, e aprobación definitiva 
se procede. 

 

--oo0oo— 
 

4. Proposta de Goberno en defensa do Servizo de Atención no Fogar (SAF) 
 

5. Moción do Grupo Provincial Socialista reclamando á Xunta de Galicia un plan de 
transporte por estrada para a provincia de Lugo. 

 

6. Moción do Grupo Provincial Socialista reclamando á Xunta de Galicia medidas para 
fomentar a titularidade da muller nas  explotacións agrogandeiras. 

 

7. Moción do Grupo Provincial do BNG para amosar o rexeitamento do Pleno ao 
proxecto de construcción dunha macrofactoría de pasta de celulosa de ALTRI en 
Palas de Rei. 

Deputación de Lugo
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8. Moción do Grupo Provincial Popular, para que a Deputación de Lugo se dirixa ao 
Goberno de España para que adopte as medidas para o mantemento de MUFACE e 
garantir a atención sanitaria aos mutualistas. 

 

9. Moción do Grupo Provincial Popular para instar á Deputación de Lugo a impulsar e 
poñer en marcha os Centros de Atención a Maiores comprometidos en diversos 
concellos. 

 
PARTE DE CONTROL E FISCALIZACION 

 
10. Dación de conta da auditoría de sistemas anual do exercicio 2023 de verificación 

do cumprimento das condicións de funcionamento do rexistro contable de 
facturas. Informe definitivo. 
 

11. Dación de conta da Resolución do Departamento Territorial de Lugo, da 
Consellería de Economía e Industria da Xunta de Galicia, pola que se concede a 
autorización administrativa previa e de construcción dunha instalación eléctrica 
no concello de Becerreá. 

 

12. Dación de conta do Decreto 33/2024, do Xulgado Contencioso Administrativo núm. 
2 de Lugo, no Procedemento Ordinario 0000008/2024A 
 

13. Dación de conta das Resolucións da Presidencia, adoptadas durante o mes de 
novembro de dous mil vinte e catro.  

 
14. Comunicacións da Presidencia. 

 
15. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 

 
 


